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刺 全真模拟试卷精选(七)答案及精析 一、单项选择题 1．D 

【精析】内部监督是海关权力监督体系中最直接、最有效的

监督。 2．C 【精析】进出口许可证管理制度是我国对外贸易

管制的基本制度。 3．A 4．C 5．C 6．B 7．C 8．B 9．B 【精

析】《中华人民共和国刑法》、《中华人民共和国海关法》

和《海关法行政处罚实 施细则》是海关依法监管及依法处理

各类走私违法活动的依据，与《行政法》无关。 10．D 【精

析】其中D项属于走私行为。掌握： (1)未经海关许可并补缴

关税，擅自出售批准进口的保税货物，数额较大，偷逃关 税

和进口环节税5万元以上的，构成走私罪。 (2)未经海关许可

并补缴税款，擅自出售批准进口的保税货物，数额不大，偷

逃关 税和进口环节税不足5万元的，构成走私行为。 (3)未经

海关许可，擅自开拆、交付、调换、转让海关监管货物(包括

保税货物)，构 成违反海关监管规定行为。 (4)经营保税货物

的运输、储存、加工、装配、寄售业务，有关记录不真实或

短少不 能提供正当理由的，构成违反海关监管规定行为。 (5)

经营保税货物的储存、加工、装配、寄售业务，不按照规定

办理收存、交付、核销 手续，或者中止、延长、转让有关合

同不按照规定向海关办理手续的，构成管行为. 11.A 12.D 【精

析】保税仓库存储期限为1年，延期最长不能超过1年。 13

．D 【精析】详见辅导教材《进出口税费》一章中关于“税

费缴纳”的规定。注意目前 《关税条例》的修订已对原第三



十六条的内容作了相应修改，新版未公布，因此附录中 的《

关税条例》仅作参考，今年内将被新修订版替代。 14．B 15

．C 【精析】根据海关对进出口货样的有关管理规定，进出

口货样、广告品，经海关审 核数量合理且每次价值在人民

币400元以下的，予以免征进口税款；每次价值超出400 元的

，对超出部分征收进口关税和进口环节税。 关税税

额=(480400)×10％=8(元) 关税税额10元以下免征，因此此处

关税为0。 增值税税额=80×17％=13．6(元) 16．B ． 【精析

】参照《海关法行政处罚实施细则》第五条对走私行为处罚

的规定。 17．B 【精析】发货单位指出口货物在境内的生产

或销售单位，因此，该题的发货单位是 大理林场。 ‘ 18．B 

【精析】根据海关审定进口货物完税价格的有关规定，对以

租赁方式进口的货物， 以经海关审查确定的货物的租金作为

完税价格。 19．B 【精析】根据《海关对进口减税、免税和

保税货物征收海关监管手续费的办法》的 规定，进口减税货

物，按照实际减除税赋部分货物的到岸价格的千分之三计征

。 20．B 【精析】进口货物以境外口岸离岸价格成交的货物

，应当另加从境外口岸或境外 交货口岸运到我国口岸以前所

实际支付的运杂费、保险费作为完税价格。若不能确定 保险

费率，一般默认为3‰。 【精析】FOB后的港口应为装运港。

22．C 23．D 24．C 【精析】cIF术语下，卖方负责按通常的

条件租船订舱，支付到目的港的运费，并在 规定的装运港和

装运期内将货物装上船并及时通知买方，办理并支付从装运

港到目的 港的海运货物保险费。卖方的风险限于货物越过船

舷之前的风险。CIF Landed(卸至 岸上)卖方负担将货物卸到码

头的各项有关费用，包括驳船费和码头费。CIF的变形 也只



是说明卸货费用的负担问题，并不改变CIF的交货地点和风险

划分的界限。 平安险(Free from Pattieular Average),简称FPA。

按这种险别投保时，保险公司承 担赔偿损失的责任范围包括

：在运输过程中，由于自然灾害和运输工具发生意外事故， 

造成被保险货物的实际全损或推定全损，由于运输工具遭遇

搁浅、触礁、沉没、互撞、与 流冰或其他物体碰撞以及失火

、爆炸等意外事故造成的保险货物的全部或部分损失； 只要

运输工具曾经发生搁浅、触礁、沉没、焚毁等意外事故，不

论这意外事故发生之前 或者以后曾在海上遭遇恶劣气候、雷

电、海啸等自然灾害造成的被保险货物的部分损 失；在装卸

转船过程中，被保险货物一件或数件落海所造成的全部损失

或部分损失；被 保险人对遭受承保责任内危险的货物采取抢

救、防止或减少货损措施支付的合理费 用，但以不超过该批

被救货物的保险金额为限；运输工具遭遇自然灾害或者意外

事故， 需要在中途的港口或者在避难港口停靠，因而引起的

卸货、装货、存仓以及运送货物所 产生的特别费用；发生共

同海损所引起的牺牲、分摊费和救助费用；运输契约订有“

船 舶互撞条款”，按该条款规定应由贷方偿还船方的损失。

25．A 二、多项选择题 1．AB 【精析】海关法第三条规定，

国家在对外开放的口岸和海关监管业务集中的地点设 立海关

。 2．ABCD 3．BCD 【精析】报关企业代理其他企业办理海

关手续，必须由进出口货物的经营单位出具 正式的委托书。

这里的经营单位指的是国家主管部门批准有进出口经营权的

企业，外 商投资企业，经济特区政府批准的在特区范围内有

进出口经营权的企业，有权进出口 货物的单位。 4．BC 5

．AB 6．ABC 【精析】我国经批准有对外贸易经营权的企业



类型有： (1)各类外贸专业进出口总公司及其分支机构。 (2)

国务院各部委所属的工贸公司。 (3)省、市、自治区所属的各

类进出口公司。 (4)外商投资企业。 (5)有自营进出口权的生

产企业。 (6)租赁进出原口公司。 、 ． (7)其他的由原外经贸

部批准有权经营对外贸易和进出口业务的公司和单位。 注意

：报关企业没有进出口经营权。 7．BC 。 【精析】纸质报关

和电子报关是法定的申报方式，其中电子报关有三种类型：

终端 申报方式、EDI申报方式和网上申报方式。 8．ABCD 【

精析】掌握不属于海关赔偿的范围： ． (1)由于收、发货人或

其代理人搬移、开拆、重包装或保管不善造成的损失； (2)易

腐、易失效货物、物品在海关正常工作程序所需要时间内(含

扣留或代管期 间)所发生的变质或失效； (3)海关正常检查时

产生的不可避免的磨损； (4)在海关查验之前已发生的损坏和

海关查验之后发生的损坏； (5)由于不可抗拒的原因造成货物

、物品的毁坏或损失。 9．ABD 【精析】根据新《海关法》

第五十四条的规定：进口货物的收货人、出口货物的发货 人

、进出境物品的所有人，是关税的纳税义务人。 100Test 下载

频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


